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U poslovnim krugovima I na interneru, a uskoro, vjerojatno, I u tisku posebnu će pažnju
pobuditi pismo kojim Agrokor poziva svoje partnere da dio svoga poslovanja, koji već
obavljaju sa tom značajnom tvrtkom, I dalje unapređuju.

Prijedlog o otvaranju žiro računa u Kreditnoj banci - Zagreb već je značajno uzbudio duhove. To
je samo početak. Za očekivati je pomoć u financiranju I time povećanju kapaciteta I tržišta te
podrške u izvoznoj orijentaciji kada je to moguće. Od pojedinih analitičara stvari se ocjenjuju
kao dobre, što više odlične jer je jedna tako značajna tvrtka spremna, pored svog razvoja,
ozbiljno I senzibino raspravljati I o razvoju svojih partnera. S druge strane, konkurencija će to
nazvati svakakvim imenima jer će u toj razvojnoj koncepciji Agrokora vidjeti veliku opasnost za
nastavak I razvoj svog poslovanja.

To što se unazad “desetak dana” ignoriralo stanje manjih tvrtki iza kojih nitko “nije stao” I što su
one ubrzano gubile teško stečeni dohodak nikog nije posebno zabrinjavalo. Dovoljno se je
podsjetiti izjave gospođe ministrice turizma koja je - sa ne malim razočarenjem - konstatirala
kako poslovne banke nemaju sluha za pripremu turističke sezone koja je pred vratima I toliko
obečavajuća. Diveći se ministrici na ovim stranicama sam o ponašanju banaka kao nužnom
slijedu autonomne politike nebrojno puta pisao. Konačno I u HAZU na Znanastvenom skupu
obrazložio sam zašto je Hrvatskoj potrebna nacionalna poslovna banka (“HRVATSKA
GOSPODARSKA KRIZA I PRAVC ZAOKRETA IZ RECESIJE U EKONOMSKI RAZVOJ”,
odrežan u Hrvatskoj akademiji znanosti I umjetnosti 31. svibnja 2001. godini,
“EKONOMIJA/ECONOMICS”; HAZU-RIFIN, Zagreb. svibanj 2001.; godina 8, broj 1;.)

I dalje, stalno govorim o potrebi nacionalne financijske industrije I sada javno pozivam Agrokor
da zajedno sa drugim partnerima značajno proširi svoju aktivnost na području bankarstva,
osiguranja, II I III stupa mirovinskih fondova, investicijskih fondova….. Ne radi se o
okrupnjavanju Agrokora već o stvaranju preduvjeta za razvoj I realizaciju istog. Razvoj
naparosto nije zamisliv bez dugovorčnih izvora sredstva. Radi se naprosto o poslovnoj suradnji.
Razvoj poslovanja interpretirati u smislu promjene vlasničke strukture ostatak je prethodnog
sistema i samo je manji dio priče.

Jednako kako je Tvornica duhana Rovinj odlučno zakoračila u proširenje svoje djelatnosti zašto
to ne bi učinio I Agrokor? Treba primjerenom tržišno konkurentnom politikom razvijati privrednu
strukturu Hrvatske kako bi u Evropsku uniju ušli kao subjekt a ne kao objekt.

Konačno I “domaće banke” šire područje svoje aktivnosti I postupak Agrokora mogu jedino
interpretirati kao konkurentan odgovor drugim tvrtkama koje šire svoje područje djelovanja.

Ne treba gubiti iz vida da je BDP Hrvatske po veličini približan nekoj srednje velikoj evropskoj
nadnacionalnoj kompaniji I da je pored specijalizacije potrebno putem okrupnjavanja povećavati
svoju vlastitu materijalnu podlogu kako bi se moglo odlučnije iskoračiti na inozemno tržište. Ne
treba zaboraviti da je dug Hrvatske preko polovine BDP-a I da neće, kad se jednom pokrene
razvoj, moći opstati bilo koji privredni entitet ako neće imati pored uvozne I izvoznu
komponentu. Stvari su odviše složene da bi se bagatelizirale (postoje devizne rezerve značajne
su u statičkom pogledu; promatraju li se stvari dinamički one to nisu). Na državi je da snažno
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podupre svekoliki razvoj Hrvatske kako bi se „izvukla“ iz privredne (društvene) krize.

Samo da podsjetim. U “Jutarnjem listu” - od 18. lipnja 2001. godine na devetoj stranici –
najavljen je Inervju sa gospodinom Ivanom Jakovčićem pod naslovom: “Makar bila I zemlja
drugog reda, Hrvatska treba učiniti sve da uđe u Europsku uniju”. Ja mislim upravo obratno:
Hrvatska mora učiniti sve da uđe u Evropsku uniju kao subjekt a ne kao objekt. Ponovno
pozivam čitaoca da pogleda “preko plota” što rade Slovenci. Sve je poznato samo treba
dovoljno htjeti da se to vidi I dovoljno želiti da se to postigne. Hrvatska za to ima objektivno
snage u širem smislu; da li ima I volje ostaje da vidimo?! Stoga čestitam Agrokoru i neka poradi
na povezivanju i razvoju privredne strukture čime će dati najveći zamislivi doprinos razvoju
Hrvatske od čega će imati koristi svi građani pa i vlasnici Agrokora. Zašto ne?  
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